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Kérjiik, kizdrolag tollal dolgozzon, valamint minden példa kidolgozédsét kiilon oldalon kezdje!

1. PELDA (7p) 1. PELDA[7/
Az abran lathato H=300mm Nyugalmi 2. PELDA |7/
magas  hengeres  edényt iR / Ll 3. PELDA |7/
he=280mm magassagig : V4 4 PELDA |7/
vizzel toltjik fel. Az edényt i P —
T . e 5. PELDA | 7/

w[1/s] allando — —J — -

- , : R Mt 6. PELDA[5/
szogsebességgel ~ forgatjuk i B 300mm
meg. ADATOK: AT 7= ’ ’TESZT 10/
b, =10°Pa, 2N s100mm > IRASBELI | 50/
P, =10°kg/m?, . “_‘"’: = SZOBELI | 10/
g =10N/kg . 3 VIZSGA PONT [ 60/
KERDES:

a) Hatarozza meg azt az o[1/s] szOgsebességet, amely esetén a
forgod folyadék felszine épp eléri az edény felso lapjat!

b) Ebben az esetben mekkora a (pa-po) nyomaskiilonbség?

| 2. PELDA (7p)

A mellékelt abran lathatdé zart tartdly H=9m magassagig van
vizzel (1000kg/m’) feltdltve. A tartilyhoz egy d,=50mm és egy
d,=25mm atmér6jii csészakasz csatlakozik. A csévégen egy
alapallapotban  zart  szelep  taldlhat6.  (strlodasmentes,
Osszenyombhatatlan kozeg.)

ADATOK
p1=1,2-10° Pa

|1=11m

po =10’ Pa

|2:91’Il

g =10N/kg

|A=8m

@d,

JE\

Py

KERDESEK

> EVKOZI PONT | 40/

OSSZPONTSZAM | 100/

ERDEMJEGY:

oktat6

ALAIRAS

A kapott érdemjegyet tudomasul veszem.

hallgaté

a) Hatarozza meg az ,,A” pontbeli gyorsulast a szelep hirtelen kinyitdsdnak pillanatdban! aa=?
b) Hatarozza meg az ,,A” pontbeli tilnyomast allandoésult (stacioner, t—o0) allapotban! (A

tartalybeli vizfelszin lesiillyedése elhanyagolhatd! pa-po="?



3. PELDA

Az abran lathatd szabadfelszinli tartaly aljahoz kotott G=10N
stulyG hengerre a d=50mm atmér6jii lekerekitett nyilason at
vizszintesen viz szabadsugar aramlik alland6 v sebességgel. A - | _
hengeren eltériilé ledramld vizsugar a vizszintessel 15 fokos ) -
szoget zar be. A henger az &bran lathatd helyzetében
egyensulyban van. A kiilsé nyoméas mindeniitt p;=10"Pa. A viz
szabadsugarra hatd surl6dasbol szarmazé erd ill. a sulyerd hatésa

elhanyagolhato.
ADATOK: p,, =1000kg/m’, G =10 N, g=10 N/kg

KERDES: Hatérozza meg, hogy ehhez az egyensulyi allapothoz mekkora h vizszint sziikséges!
Megjegyzés: Kérem, rajzolja be az abraba a felvett (x,y) koordinatarendszert és az Ay ellenérzé feliiletet! A példa

megoldasa ezek nélkill nem lehet maximalis pontszamul!

4. PELDA

(7p) |

Egy L=20m hosszisagi, d;=25mm atmér6ji, érdes (k=0,125mm) csdvon
atlagsebességgel a pyi,=1000kg/m’ siiriiségii és v =1,3-10°m?/s viszkozitast folyadék egy 7¢=0,7
hatasfoku diffazoron (d,=35mm) keresztiil aramlik be egy nyilt felszini tartalyba. (A tartalybeli

vizfelszin felemelkedése elhanyagolhatd.)

va=0,9m/s

ADATOK: H=6m, h=1m, g=10N/kg, p.=10°Pa

KERDES: Hatarozza meg ebben az allapotban —~—

az A pontban mérhetd (pa— po) tilnyomast! 0.05
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| 5. PELDA

Az abran lathatd nagynyomasu légtartalyhoz egy jol
méretezett  Laval-cs§  csatlakozik. A kidramlasi
keresztmetszet atmérdje ismert: D=60mm.
Adatok:
p,=6-10°Pa t, =180C° p,=10"Pa
K:1.4;R:287L;C :1004L;

kg- K ° kg - K

/1zentropikus allapotvaltozas/
Kérdések:

a) Hatarozza meg a kiaraml6 gaz tomegaramat!
b) Hatarozza meg az A*-al jelolt legsziikebb
keresztmetszet &tmérdjét!

Po

Vii

| 6. PELDA

Gp) |

Kérem, vezesse le, hogyan kaptuk meg a Navier-Stokes egyenlet dimenzidtlanitasaval a két

hasonlosagi szamot! Melyek ezek?

Kérem, adja meg a levezetett Gsszefiiggés érvényességének feltételeit, és a levezetés minden 1épését

indokolja!



